

Aanbesteding: Wagenparkverzekering ten behoeve van WVS
Aanbestedende Dienst: WVS
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van Eisen, optionele dekking SVI

Vraag:

U vraagt aan inschrijver een premie per voertuig te offreren optioneel voor de SVI. Op het prijzenblad is hiervoor geen mogelijkheid opgenomen. Kunt u een kolom toevoegen aan het prijzenblad?

Antwoord:

zie bijlage

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van Eisen, 17 Optionele dekking

Vraag:

U wenst een optionele SVI dekking. Dienen wij als verzekerd bedrag € 1.000.000 aan te houden?

Antwoord:

Het verzekerd bedrag dient inderdaad € 1.000.000,- per gebeurtenis te bedragen.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Werkrisico

Vraag:

Voor het werkrisico hanteren wij onderstaande clausule. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Deze verzekering is ook van kracht ten aanzien van op/aan het verzekerd motorrijtuig gemonteerde werkmaterieel. Verzekerd is de wettelijke aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt tijdens en door werkzaamheden

met het materieel. Onder verzekerden worden begrepen zij die het werkmaterieel bedienen.

Van deze verzekering is uitgesloten:

- schade aan de bestuurder/bediener van het werkmaterieel zelf;
- schade aan de last;
- schade aan het casco van het werkmaterieel;
- Schade veroorzaakt tijdens graafwerkzaamheden.
- ondergrondse schade;
- de aansprakelijkheid van hen die niet uitdrukkelijk of stilzwijgend door een daartoe bevoegd persoon zijn gemachtigd het werkmaterieel te bedienen;
- schade veroorzaakt terwijl diegene die het werkmaterieel bedient de leeftijd van 16 jaar nog niet heeft bereikt.

De laatste twee uitsluitingen gelden niet voor de verzekerde die aantoonbaar dat de daarin genoemde omstandigheden zich buiten zijn weten en tegen zijn wil hebben voorgedaan en dat hem terzake van deze omstandigheden geen enkel verwijt treft.

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Programma van Eisen, 7 Aanhouden verzekering t.b.v. heraanbesteding

Vraag:

U stelt dat inschrijver de dekking dient te continueren tot de heraanbesteding is afgerond. U streeft ernaar dit traject voor 1 maart te hebben afgerond. Wij kunnen niet akkoord gaan met een ongelimiteerde termijn. Wij kunnen dekking bieden tot uiterlijk 1-3 nadat het contract is beëindigd. Een eventuele langere termijn is pas mogelijk na akkoord van verzekeraar, waarbij verzekeraar de mogelijkheid aanvullende voorwaarden en/of premie te vragen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Polisvoorwaarden

Vraag:

De huidige polisvoorwaarden troffen wij niet aan bij de aanbestedingsdocumenten. Kunt u deze alsnog uploaden?

Antwoord:

zie bijlage

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud